

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 276. szám

Kedd

Debrecen, 1939 december 5

AZ ÉSZAKI HÁBORÚ MÉG A FINNORSZÁG ÉS OROSZORSZÁG KÖZÖTT LÉVŐ „SENKI TERÜLETEN” FOLYIK

Az oroszok még nem tudtak eljutni a Mannerheim vonalig — Svédországban egyre több önkéntes jelentkezik a finnek megsegítésére —

Helsinki, december 4. (Havas) A finnek ellenállása tovább tart valamennyi arcvonalon, Különösen erős az ellenállás a Ladogától északkeletre. Az oroszoknak több helyen vissza kellett vonulniok, mert a tó jege még nem eléggé vastag. Karéliában két finn hadtest, mintegy 40 ezer ember áll szemben 60—80000 fő-

nyi orosz hadsereggel. Az oroszok még sehoh sem érték el a Mannerheim vonalat és a harcok az erdőtmenyvonaltól előtti senkiföldjén folynak. A rossz idő és a havazás elősegíti a finnek védekezését. A látási viszonyok is igen kedvezőtlenek, így tehát komolyabb légitámadásoktól nem kell tartani. (Magyar Távirati Iroda)

hőréteg borítja, amely a tömeges légitámadásokat lehetetlenné teszi. A szovjet csapatoknak a Ladogán való átkelésre irányuló ki-

sérlete kudarcra végződött. A friss jéggel borított tó sok helyen beszakadt az orosz katonák alatt. Igen sok katona a tóba fulladt.

Többezer szovjetkatonára a levegőbe repült aknarobbanástól

Helsinki, december 4. A finn jelentések szerint a Terijoki közelében aláaknázott erdőben többezer orosz repült a levegőbe. Azonkívül a vasárnapi nap folyamán több mint 18 orosz hajócsónak semmisült meg. Helsinki kiürítése folyamatban van.

A Ladoga-tó északi vidékén, vezetesen Soujarvinél komoly har-

cok folytak. A finn csapatok heves orosz támadás ellenére megtartották állásaikat, sőt ellentámasba mentek át. Az oroszok ezen a szakaszon több harcokot vesztek. Egyébként megemlítendő, hogy a harcok eddig mindig a senki földjén folytak s a finn védelmi vonalak ériatellenek (Magyar Távirati Iroda).

Egy szovjet repülőrajt megsemmisítettek a finnek

Párizs, december 4. A Havas Iroda jelentésében Helsinki-ből, hogy az ellenségeskedések kezdése óta a finnek 25 repülőgépet lőttek le. A hollandiai Telegraaf című lap helsinki tudósítója azt jelenti, hogy Immatra közelében egy teljes szovjet repülőrajt megsemmisítettek meg. Karéliában szovjet harcokosok támadását viz-

szaverték, mert a finn tankelhárító tűzéréség kiváló. A szovjet harcokosveszteség még nagyobb, mert a finn hatóságok nagyon óvatosak a számok feltüntetésében Petsamo visszafoglalásával a finnek 800 foglyot ejtettek. A hadművelet az éjszaka sarki fény mellett folyt le. (Magyar Távirati Iroda)

Beszakadt a Ladoga tó jege sok szovjetkatonára a vizbefulladás

(Havas) Hétfőn a déli órákig a Ladoga-tó vizbefulladását megelőzően a tó jege beszakadt. A szovjet csapatok a tó vizében fulladtak meg. Helsinki teljesen hó alatt áll, a vidéket pedig sűrű fel-

hőréteg borítja, amely a tömeges légitámadásokat lehetetlenné teszi. A szovjet csapatoknak a Ladogán való átkelésre irányuló ki-

sérlete kudarcra végződött. A friss jéggel borított tó sok helyen beszakadt az orosz katonák alatt. Igen sok katona a tóba fulladt.

Svédországban eddig már 1500 önkéntes jelentkezett a finnek segítségére

A Havas Iroda jelentése szerint Svédországban az önkéntesek jelentkezése tovább tart. Eddig már 1500-nál többen jelentkeztek a finnek megsegítésére. Az önkéntesek céljaira a svédek félmillió svéd

koronát ajánlottak fel. Svéd körökben egyre erősebben tartja magát az a hír, hogy a svéd kormányt kibővítik. Az új kormányban minden nagy párt képviselve lesz.

Nagy szovjetellenes tüntetések Rómában

Róma december 4. (Havas.) Hétfőn újabb tüntetések voltak Rómában Finnország mellett és a Szovjet ellen. A diákság nagy tömegben a finn követség elé vonult, éltetve Finnországot és hangosan tüntetve Oroszország ellen. A finn követ megjelent a követség erkélyén és pár szót szólott a diákokhoz, akik azután a legfőbb utvonalakon vonultak végig, ilyen kiáltásokat hallatva: Eljén Finnor-

szág, le Oroszországgal. A járőrök a legtöbb helyen csatlakoztak a diákok tüntetéséhez. A hatóságok rendkívüli óvatossági rendszabályokat léptettek életbe, hogy megakadályozzák az orosz nagykövetség elleni tüntetéseket.

Az orosz nagykövetséget jelentékeny számú gránátos osztag védte, míg az egész környéket katonai őrséggel zárták el. (MTI).

Angol vélemény Róma magatartásáról

Londonban erős benyomást keltett Olaszország heves reakciója a Finnország elleni orosz támadásra. A Sunday Express azt írja, hogy Mussolini nem tűrné, hogy vörös lobogó lengjen egy Olaszor-

szággal barátságos ország felett. Nagyon valószínű, hogy azok, akik csak könnyű hédításokat keresnek, ilyen élethalálharcokat kockáztatnának meg. (Magyar Távirati Iroda)



(Havas) Az Eskdene 3829 tonna angol hajó akára futott és elsüllyedt. A 29 főnyi legénységet megmentették.

(Stefani.) A finn követség előtt vasárnap hatalmas aranyu rokonszenviünnöt rendeztek.

A német megszállás alatt álló lengyel főköormányzóság területén élő zsidók a jövőben csak akkor mutakozhatnak az utcákon, ha zsidó fajiságukat nyíltan beismerik. A német főköormányzó hétfőn kiadott rendelet értelmében a zsidók az utcákon fehér karszalaggal jelenhetnek meg, amelyen a Dávid csillaga jelzi zsidó származásukat.

A japán haderők előrenyomulnak Fukien tartományban, melyben Amoy megszállását kivéve, eddig nem folytak hadműveletek Svaton vidékéről kiindulva elfoglalták a Kvatung határán fekvő Pangkang és Fukien városokat, majd Csoan irányában törtek előre. Legújabb kínai táviratok szerint Fushuiman vidékén heves harcok folynak, a kínai csapatok itt erős ellenállást fejtenek ki. 31 japán repülőgép bombázta Kveilint, Kuanszi fővárosát, valamint több más várost. (MTI).

Egy krajcárt a repülésért

(Német TI) Turnhout közelében alagutat fedeztek fel, amely átvette a belga-holland határ alatt. Az antwerpeni katonai bíróság az ügy megvizsgálására a helyszínre szállt ki. Lapjelentések szerint még nem állapították meg, hogy az alagutat kémkedésre, vagy esempézésre használták-e.

Brüsszel, december 4. (Stefani) Egy katonai csapat robbanóanyagokat helyezett el a határ közelében fekvő utvonalakon. Közben egy akna felrobbant és megölt egy altisztet és egy közkatonát.

London, december 4. (Havas) VI. György angol király egy torpedórombolón hétfőn Franciaországba érkezett. A király meglátogatja a Franciaországban állomásozó angol csapatokat. (MTI).

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Vígshízház

A legérdekesebb és legizgalmasabb magyar film az:

„5 óra 40“

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Leesett a szekérről eltört az orrcsontja

Bagdi Sándor kovácsmester aki a Szotyori-utca 14 szám alatt lakik, vasárnap éjjel szekéren ment laza. Ittas volt és leesett, olyan szerencsétlenül, hogy eltört az orrcsontja. A mentők a sebészetre szállították.

Vitézi est lesz holnap az Arany Bika disztermében

Városszerte nagy érdeklődés előzi meg Debrecen város és Hajdu vármegye Vitézi Széke által rendezendő Vitézi estet, amelyet az eddigi hagyományokhoz képest most is nagy fényvel rendeznek meg a vitézek a Kormányzó Ur névünnepe alkalmából az Arany Bika disztermében. A Vitézi Est szerdán este nyolc órakor kezdődik. Az ünnepi beszédet Lossoneczy István főispán fogja mondani.

Megmérgezte a beteget a nagy adag morfium

Palatics Kária Verbőczy uca 10 szám alatti postamesternek idegbántalmi csillapítására nagymennyiségű morfiumot vett be. A nagy adag mérge miatt elvesztette eszméletét. Jelenleg a klinikán ápolják, állapota azonban reménytelen.

Vay László báró száznegyven szegény gyermeket ruház fel

Báró Vay László m. kir. titkos-tanácsos, Debrecen országgyűlési képviselője, a maga és hitvese adományából 140 gyermek számára küld meleg ruhaneműt a rászoruló gyermekeknek.

A Világítási Vállalat karácsonyi felruházási akciója

Debrecen város Világítási Vállalata 170-180 gyermeket ruház fel vitéz Szegedy Gyula igazgató lelkes agilitása révén a tisztviselő gyűjtéséből és a város adományából. Az ünnepély december 21-én lesz.

A Verbőczy-bajtársak Miklós-napi disztáborozása

A jogász ifjúság „Verbőczy“ bajtársi egyesületének „Horthy“ törzse min minden esztendőben, az idén is, Miklós napjának előestjén a Kormányzó tiszteletére és nevenapjának méltó keretek kö-

Háziasszonyok!

A villamos főzés, vasalás, vízmelegítés olcsó, kényelmes, tiszta, egészséges, nagy időmegtakarítással jár. Háztartási egységaink:

havi 10 kilowatt óráig	28 fillér,
azonfelül pedig csak	14 fillér,
Visszatérítendő óra bére	50 fillér.

Kereskedők;

A karácsonyi vásár sikerét biztosítja a modern, intenzív kirakatvilágítás. Rendkívüli kedvezményeket adhatunk különösen az éjjeli fogyasztásokra!

Az új tarifa nagyon elősegíti Neosceó reklámok alkalmazását. Bővebb felvilágosítások díjtalanul.

Debrecen

Sz. kir. város Világítási Vállalata

Üzlet Batthyányi-u. 17.

Telefon: 28-531

zött történő megünneplésére fényes disztáborozást rendez ma az Arany Bika disztermében. Ez a disztáborozás este pontosan fél 9 órakor kezdődik.



Vasárnap Budapesten játszik a Bocskai

A Bocskai labdarúgó csapata a következő vasárnap nem Debrecenben játszik, hanem Budapesten játszik a bajnoki bontokért. A Bocskai az utóbbi sikeres szereplések után valószínűleg győztesen tér vissza budapestre. A debreceni csapat a szezon utolsó mérkőzését itthon fogja lejátszani 17-én, vasárnap délután a Stadionban.

Halálos áldozata van a Sámsoni-uti verekedésnek

A Sámsoni-uti Szabó kocsmában a múlt hónap 28-án véres verekedés zajlott. Barna Péter és Tömög János között. Barnát Tömög szurkálta, Tömög Jánost pedig a Barna Péter fia ütötte le egy hatalmas doronggal. A súlyosan sérült Tömög a Klinikán belehalt sérüléseibe.

Debreceni zeneszerző sikere a fővárosban

Kiss Zoltán debreceni egyetemi hallgató, ki mint zeneszerző, már több ízben bemutatkozott a debreceni közönség előtt, a múlt hetekben jelentős sikert ért el Budapesten. A „Magyar muzsikás“ című folyóirat ezüst díszoklevéllel díjazta az egyik dalát, amelyet egyébként a rendezőség a december 10-én a Pesti Vigadó nagytermében a „Magyar muzsikás“ által rendezendő hangverseny műsorába iktatta.

REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyéneknek reggelként félkeleskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz a gyomorbetegségeket alaposan kitisztítja és megerősíti, azonkívül anyagcsere és az emésztés folyamatát igen hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Lil Dagover a nagyszerű filmprimadonna parádés filmje:

INTERMEZZO

(Játék a szerelemmel.)

Ezenkívül a legújabb világhíradók vannak műsoron. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Felhívás mindenkihez

Lossonezy István főispán, mozgósítási kormánybiztos széleskörű mozgalmat indított annak érdekében, hogy minél gyorsabban pótolni tudjuk a trianoni műasztásokat a repülő hadseregünk terén.

Mindenkit felhívunk, hogy aki egy pengőnél nagyobb összeget vásárol, kérje kereskedőjétől a két filléres repülőbélyeget, hogy minél tökéletesebben és gyorsan tudjuk kiképezni a debreceni fiúknak minél nagyobb táborát pilótákká. Kérje, és fogadja mindenki a két filléres repülőbélyeget, mert ezt a haza érdekében cselekszi.

Felhívja a városi adóhivatal akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állományi adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteleseket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Tuskóeladás

A város fancieskai faraktárában nagyobb mennyiségű tuskó kerül eladásra. Felhívom a vásárolni szándékozókat figyelmét, hogy szándékukat személyesen, vagy telefonon (27-64 telefonszámon) előzetesen a banki m. kir. erdőhivatalnál jelentésük be. - Polgármester.

**Fehérnemű
és kötött árúk
hatalmas
választékban**

**WERNER
Ferenc József-út 70**

Tudnivalók a lovak és öszvérek bemutatójáról

A honvédelemről szóló 1939 évi II. tc. 96. §-ában és 235. §-ában foglalt felhatalmazást, továbbá a szállító eszközök adatainak honvédelmi célra bejelentéséről, nyilvántartásáról és hatósági vizsgálatáról szóló 8250/1930. M. E. számú rendelet II. §-ában: 54 §-ának 2. bekezdésében, valamint a 6. §-ának 2. és 9. bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a magyar királyi Honvédelmi Miniszter Ur a 60.000/1938. Eln. számú rendeletével a szállító eszközök a honvédelmi szolgáltatás címén történő igénybevételének előkészítése céljából elrendelte, hogy minden lovat és öszvért korra való tekintet nélkül, valamint minden kettős lefogalt járművet össze kell írni és az összeírt és honvédelmi nyilvántartásba vett lovakat, öszvéreket és fogatos járműveket éventént meg kell vizsgálni.

A 3 éves kort betöltött lovak és öszvéreket az alább felsorolt helyekre és időben kell elővezetni: 1939. december hó 1-én, 2-án és 4-én délelőtt 8 órára a volt Ghilányi lakatya előtti térre, 1939. december hó 7-én, 8-án és 9-én délelőtt 8 órára a Szoboszlai utj 4-es számú utkaparó házhoz, 1939. december hó 11-én, 12-én 13-án és 14-én délelőtt 8 órára a Kadarecs csárdához, 1939. december hó 15-én délelőtt 10 órára a Kös élyszegi iskola előtti térre, 1939. december hó 16-án és 18-án délelőtt 8 órára a Nagyeserei erdőhivatalhoz, 1939. december hó 19-én 20-án és 21-én délelőtt 8 órára a Látókép csárdához, 1939. december hó 22-én és 23-án délelőtt 8 órára

ra a Csapó utcai csordaföldre.

1939. december hó 29-én és 30-án délelőtt 8 órára a Halápi csárdához, 1940. január hó 27-én és 29-én délelőtt 8 órára a Szoboszlai-uti 5-ös számú utkaparó házhoz, 1940. január hó 30-án délelőtt 9 órára a Belső-Ohati Bér gazdasághoz, 1940. január 31-én délelőtt 9 órára a Hortobágyon lévő Máti Biztosi Hivatalhoz, 1940. február hó elsején 2-án és 3-án délelőtt 8 órára az ugynevezett vénházi erdőházi lakáshoz (Barca-erősház) 1940. február hó 5-én 6-án és 7-én délelőtt 8 órára a Szováti ut feletti fekvő ugynevezett Vecsey-féle földhöz. 1940. február hó 8-án 9-én és 10-én 8 órára a ló és szárvasmarha vásártérre. Figyelmezteti a hatóság a ló és öszvértulajdonosokat, hogy a vizsgálatra az 50.000/1939 F. M. számú megszabott rendeletben meg szabott külön marhalevelet feltétlenül hozzák magukkal.

A honvédelmi szolgáltatás címén történő átengedés alól többek között mentesek; Az állami törvényhatósági és községi alkalmazottak, továbbá a lelkészek, az orvosok és állatorvosok részére szolgálatuk illetőleg hivatásuk teljesítéséhez feltétlenül szükséges állatok és járművek. 2) A tényleges katonai szolgálatot teljesítőknél annyi lovat, ahányat mozgósításkor tartani kötelesek, továbbá a csendőrséghez és rendőrséghez tartozóknak szolgálatukhoz szükséges lovak. A mentességre való igényt a felettes hatóság által kiállított igazolvány csatolása mellett az összejárás alkalmával

**Vitéz Fejér István Arany Bika
Éttermei és Kávéházai
Uj zene**

A FEHÉR SZALONBAN

Esténként;
**MILKO -- KISS FERENC
jazz-duo
Démus Gabriella és Déry János
énekszámával**

Vasárnap délután ötórától este, tánc.

Az étteremben

szatmári BALOGH IMRE és cigányzenekarának kedveli muzikája

kell bejelenteni. Közli az elsőfokú közgazdasági hatóság az érdekeltekkel, hogy amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el aki:

Bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget, vagy nem a megszabott módon és időben tesz eleget aki tudva hamis vagy valótlan adatot jelent be, a 3 éves kort betöltött lovat és öszvért az előírt időben az előírt mintájú marhalevelet el nem látja, a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért és kettősfogatu járművét a kitűzött időpontban felhívás ellenére nem mutatja be. A lóra és öszvérré vonatkozólag az 1939. évi november hó 1. napjától rendszeresített külön marhalevelet a vizsgálatkor nem mutatja be, illetve az elhullással után a hatóságnak nem szolgáltatja be. A kihágás büntetése 2 hónapi a háború idején — hat hónapig — terjedő elzárás. A pénzbüntetés legmagasabb összege pedig 8000.- P.

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super-Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeld tér 5 sz. alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsit a megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — készpénzfizetés ellenében adják át a vevőnek.

Ajánlatok a Városháza gazdasági ügyosztály felelőse 15 sz. iktatójában adandók be.



Kedden és szerdán csak két napig! Kimondottan 16 éven felüliek részére!

Tökéletes házasság

Ezenkívül ezt megelőzi a:

Sárga kalózkod

Fényes kísérműsor!

Előadások: 5, 7, és 9 órákor.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

GYOMORRONTÁSOKNÁL igyunk mindig egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert ez az emésztőcsatornát gyorsan és láposan kitisztítja és így biztos megkönnyebbülést okoz. Kérdezze meg orvosát.

Springer foto, papirkereske és Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Katonai térképek, fotó-
képek, papírárak** megbízható be-
vásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Az ország baromfiállományában évről-évre nagy pusztításokat okoznak a különféle baromfibetegségek, ezek között elsősorban a baromfikolera. A polgármester felhívja a város lakosságát, hogy a baromfikolerában vagy annak gyanújában történt megbetegedéseket az elsőfoku állategészségügyi hatóságnál azonnal jelentésük be. Ennek a bejelentésnek elmulasztása kihágást jelent.

ANYKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Koczka Gyula Máv esztergályos—Farkas Margit, Erdőháti Ferenc hentess- és mészárossegéd—Tóth Mária, Madarasi Bálint cipész s.—Andrejczó Anna.

Születések B. Papp József npsz. fiu Ferenc, Czeglédi Elek npsz. fiu Elek, Arany Lajos posta altiszt leány Agnes, Kerékgyártó László kereskedő leány Kató.

GYÁZ ROVAT

Halálozások Kovács Páter gk. 6 hónapos Pesti u. 4. **Molitorisz Nándor városi vil. váll. tisztviselő ref. 62 éves** Peterfia 25

Egy nagy Kalor kályha van eladó. Teremtüestre igen alkalmas. Nyil uca 138 szám alatt.

Az elsőfoku iparhatóság az iparhatóság területéről beadott iparjogositvány bejelentéseket felülbíralta. A megállapítás eredménye az elsőfoku iparhatóságnál (Kossuth uca 20 fsz. 38 sz. hivatalos helyiség) december elsejéig a hivatalos órák alatt az érdekeltek által megtekinthető.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	m.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	m.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	m.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	m.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	m.	7:12	Nagykereki
v.	6:21	Nagykereki	m.	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	m.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	m.	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	m.	11:13	Nagyléta-Vértes
..	11:53	Nyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykereki
..	14:32	Nyirábrány	Árp	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	m.	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:1	Nagykereki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Árp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	18:25	Nagykereki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykereki	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Árp	20:33	Nyháza
Árp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

1. a mennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengő nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcososok adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a beleszüretelési és díjfizetési kötelezettségét simulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemzeti föld, ház és általános ke-Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok cselédek, akik gazdasági

gi munka végzésére szerződtek le galább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgáltat teljesítésére.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyil löljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az el adást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.15 Solymos Péter zongorázik.
- 5.45 Nagykároly.
- 6.05 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.25 Közvetítés a Gellért-szálló nagycsarnokából.
- 7.45 Finn est.
- 8.45 Milon a birkozó.
- 9.05 A Magyar Votósnégyes.
- 9.15 Varga Imre énekel.
- 11.20 Balázs Kálmán.

Szerda

- 10.15 Gyermekelemlőtt.
- 10.45 Kárpátaljai emlékek.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 Bura Sándor c-zenekara.
- 4.15 Mikulás-est.
- 5.15 Melles Béla zenekara.
- 6.10 Horthy Miklós a katona dalokban.
- 6.45 Arany János „Toldi-”ja.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc